
項目 1&2

① 35.7% 低

② 44.4% 中

③ 33.3% 低

④ 28.6% 低

⑤ 8.0% 低

⑥ 4.0% 低

⑦ 12.0% 低

⑧ 4.0% 低

⑨ 48.0% 中

① 9.7% 低

② 3.2% 低

③ 0.0% 低

④ 32.3% 低

⑤ 0.0% 低

⑥ 6.5% 低

⑦ 9.7% 低

① 0.0% 低

② 0.0% 低

③ 9.7% 低

④ 3.2% 低

⑤ 3.2% 低
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出水高校は，生徒や保護者が「入学し
て(させて)よかった」と実感できるよ
うな学校づくりを進めている。
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出水高校は，保護者や地域に学校の魅
力をきちんと情報発信している。 0 1
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出水高校は，施設や設備の充実に向け
て積極的に取り組んでいる。 0 3 19 9

16 14

出水高校は，生徒が安全に学校生活を
送れるように配慮している。 0 0 14 17

19 10

出水高校は，学校行事において，生徒
の意見を十分に反映させている。 0 3 23 5
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私は，ＬＧＢＴへの配慮など，人権を
尊重した指導をしっかり行っている。 0 2

私は，新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染防止など，生
徒の健康管理にしっかり取り組んでい
る。
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生徒は，校則や社会のルールをしっか
りと守っている。

生徒は，常に他者の人権を尊重してい
る。

私は，いじめ対策にしっかりと取り組
んでいる。
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私は，知識や技能をしっかりと定着さ
せるよう授業改善に努めている。

私は，思考力・判断力・表現力を高め
るよう授業改善に努めている。

私は，生徒の学力を正しく評価するよ
うに工夫している。

私は，ＩＣＴを積極的に授業に取り入
れている。
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生徒は，学校行事に積極的に参加して
いる。

生徒は，積極的にボランティア活動に
参加している。
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改善の必要性

令和４年度

生徒は，予習・復習をしっかりと行っ
て授業に臨んでいる。

生徒は，「想造」の授業の意義を理解
し，積極的に取り組んでいる。

生徒は，学習と部活動を両立できてい
る。

私は，興味や関心を高めるよう授業改
善に努めている。
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自己評価集計

質問内容 1 2 3

１･･･全くあてはまらない　２･･･あまりあてはまらない　３･･･ややあてはまる　４･･･よくあてはまる

改善の必要性は１＆２が，100%～60%ならば「高」，59%～40%ならば「中」，40%～0%ならば「低」

生徒は，進路目標を明確にもってい
る。 0 10 16 2

職員用
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